



Житель города Березники, обвиняемый в причинении смертельных травм сожительнице, предстанет перед судом



В следственном отделе по г. Березники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего местного жителя, обвиняемого ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 1 февраля 2023 года в дневное время в квартире, расположенной в жилом доме по улице Пятилетки, между обвиняемым и его сожительницей в ходе празднования дня рождения на бытовой почве произошла ссора. Во время конфликта обвиняемый столкнул сожительницу с дивана на пол и нанес ей множественные удары ногой по голове. С полученной травмой женщина была госпитализирована в больницу, где несмотря на оказанную медицинскую помощь скончалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1806861>